

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Ministarstvo unutrašnjih poslova
Uprava Policije
SEKTOR UNIFORMISANE POLICIJE
Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje
SARAJEVO

Broj : 02/2_____/18
Datum: 01.03.2018. godine

I Z V J E Š T A J

u vezi izvršenog obilaska područja Policijske stanice Vogošća Sedme policijske uprave

Dana 01.03.2018. godine u vremenskom periodu od 00,15 do 01,45 sati izvršili smo obilazak lokaliteta vogošćanska petlja gdje je od strane demobilisanih boraca Armije BiH izvršena blokada saobraćaja na magistralnom put M-17, M-18 i auto-putu A1.

Prilikom obilaska u ulici Igmanska u neposrednoj blizini hotela "Sunce" zatekli smo policijske službenike Policijske stanice Stari Grad, Prva policijska uprava, u uniformama jedinice za sprečavanje narušavanja JRiM-a u većem obimu i to: Pavlović Boris, Čolaković Predrag, Karkelja Armion, Cvrčak Husein, Durović Asmir, dahić Ermin, Komarica Midaht, Sirotanović Emil, Fetić Jasmin i Avdibegović Damir. Na istom lokalitetu zatekli smo policijske službenike Policijske stanice Centar, Druga policijska uprava: Ibišević Semir i Bahija Armin i Policijske službenike Policijske stanice Novo Sarajevo, Treće policijske uprave Krajišnik Slaviša i Žgalj Adnan.

U obavljenom razgovoru sa gore navedenim policijskim službenicima isti su nam izjavili li da trenutno nema nikavih problema.

U ulici Igmanska kod benzinske pumpe "UMAX", zatekli smo policijske službenike Jedinice za saobraćaja i to: zamjenik komandira Muratspahić Elvedin, pom. kom. Mahmutović Elvedin i policijskog službenika Klačar Elvedina, u obavljenom razgovoru sa navedenim policijskim službenicima isti su izjavili da trenutno nema nikavih problema, a da se demobilisani borci skupljaju u pumpi "UMAX", gdje u svakom momentu ima oko 50 .

U neposrednoj blizini raskrsnice magistralnog puta M-18, zatekli smo policijske službenike Policijske stanice Vogošća Sedme policijske uprave i to: Knežević Željko, Hota Amela, Hadžiefendić Hamid, Piknjač Vahid i policijski službenici Odjeljenja krim. policije Hodžić Mirnes i Karšić Mehmed.

Na auto-putu A1 iz smjera Zenica u smjeru Sarajevo zatekli smo policijske službenike Jedinice za saobraćaj Špiodić Ramiza i Papić Damira.

Prilikom obilaska na raskrsnici magistralnog puta Vogošća -Tuzla zatekli smo oko 70 demobilisanih boraca koji su na dvije lokacije naložili vatru od auto-guma, na kružnom toku zatekli smo oko 50 demobilisanih boraca, na auto-putu A1, iz smjera Zenice u smjeru Sarajeva zatekli smo oko 50 demobilisanih boraca i na magistralnom putu M-18 iz smjera Tuzle u smjeru Vogošće (ispod mosta) oko 40 demobilisanih boraca, na svim navedenim lokalitetima isti su takođe naložili vatru.

Prilikom obilaska nismo zapazili nikave probleme, nije bilo gužve u saobraćaju, a primijeti li smo da ima parkiranih putničkih i tretnih vozila uz kolovoz, koje su vlasnici ostavili iz razloga što nisu mogli proći do svoga odredišta.

Izvršili smo obilazak Policijske stanice Vogošća gdje smo zatekli komandira stanice Višeg inspektora Čaldarević Mahira, koji nas je upoznao da trenutno nema nikavih problema, ali da demobilisani borci koji vrše blokadu saobraćaja konzumiraju alkohona pića.

U 01,45 sati od strane dežurnog operativnog upoznati smo da je kod stadiona Koševo došao predstavnik demobilisanih boraca iz Cazina i izjavio da jr potrebno da tri autobusa odu na lokalitet vogošćanske petlje, te da oni žele da idu za Cazin. Izvršili smo obilazak

navedenog lokaliteta i od strane policijskih službenika koji su zatečeni na osiguranju autobusa upoznati da je na lice mjesta došlo lice Delić Safet sin Velage, rođen 18.07.1968. godine, nastanjen u mjestu Gnjivalac bb, općina Cazin, isti je došao sa p/m/v marke Alfa-Rome registarskih oznaka A48-J-814. Izvršenim provjerama u IDDEEA, ustanovili smo da je vlasnik vozila Hajdarević Velid, nstanjen u ulici Olovska broj 24, općina Novo Sarajevo.

Oko 02,30 sati u službene prostorije MUP-a Kantona Sarajevo, samoinicijativno pristupio je Delić Safet, koji se predstavio da je on predstavnik demobilisanih boraca sa područja općine Cazin i da oni žele da idu, da neće više da ostanu na protestima. Sa istim je dogovoreno da on obavijesti demobilisane borce da dođu na parkin prostor ispred firme "Pretis", a da ćemo mi izvršiti pratnju atobusa na navedeni lokalitet. oko 04,30 sati, tri autobusa sa 125 demobilisanih boraca je uz pratnju policijskih službenika napustilo parking i isti su u 05,00 sati napustili područje Kantona Sarajevo i predati policijskim službenicima MUP-a SBK.

Oko 05,00 sati demobilisani borci sa područja općine Zavidovići obratili su se policijskim službenicima koji su bili raspoređeni na osiguranju protesta i tražili da dođu dva autobusa koji su bili parkirani kod stadiona Koševo, te da oni hoće da napuste proteste .

Takođe je postigunt dogov sa ostalim demobilisanim borcima koji su izrazi li želju da dođu atobusi i da će isti napustiti područje vogošćanske petlje. Nakon postignutog dogovora na lice mjesta su doveženi autobusi gdje su demobilisani broci ušli u iste i to: demobilisani borci sa područja općine Zavidovići 2 autobusa 81 demobilisani borac, sa područja općine Bugojno 4 utobusa i 154 demobilisana borca, sa područja općine Donji Vakuf 1 autobus i 56 demobilisanih boraca, sa područja općine Olovo 1 (minobus) i 8 demobilisanih boraca, sa područja općine Busovača 1 autobus i jedan kombi sa 62 demobilisana borca. Svi autobusi sa demobilisanim borcima su od strane policijskih službenika praćeni kroz područje Kantona Sarajevo i isti su bezbjedno napustili kanton.

Po odlasku demobilisanih boraca na lice mjesta su izašli uposlenici Sarajevo puteva koji su izvršili uklanjanje i čišćenje kolovoza od ostatka auto-guma, a ekipa PVB je izvršila gašenje vatre koju su demobilisani borci naložili.

U 06,00 sati, u potpunosti je uspostavljen saobraćaj na vogošanskoj petlji u svim smjerovima.

O svim aktivnostima načelnik Odjeljenja je redovno informisala Policijskog komesra putem telefona.

U toku protesta i blokade saobráaja od strane demobilisanih boraca nije bilo potrebe za intervencijom policijskih službenika.

Izvjestaj dostavljamo nadležnim na uvid.

IZVJEŠTAJ SAČINILI:

Buljubašić Indira

Ećo Sadik

